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Господь говорит

«Я посылаю это послание Моему народу на землю, потому что Я существую в небесном царстве».

Откровение 4:1 После сего я взглянул, и вот, дверь отверста на небе, и прежний голос, который я слышал как-бы звук трубы, говоривший со мною, сказал: взойди сюда, и покажу тебе, чему надлежит быть после сего.  

Откровение 5:11-12 И я видел, и слышал голос многих Ангелов вокруг престола и животных и старцев, и число их было тьмы тем и тысячи тысяч. Которые говорили громким голосом: достоин Агнец закланный принять силу и богатство, и премудрость и крепость, и честь и славу и благословение.  

Церковь, прошу вас послушать то, что произошло в моей жизни. Во сне Господь явился мне. Я помню, в этом сне, я вышел из своего дома. Я шел по окрестным улицам, и я почувствовал, как кто-то поднял меня за руки вверх в небо и я бежал по облакам, прославляя Бога. После, меня осиял великий свет, и я услышал голос, говорящий из этого света: «Риккардо, Риккардо, бросай свою работу, потому что Я хочу что-то сделать с твоей жизнью и с Моей церковью на земле».  После этих слов меня внезапно объяла дрожь, и я проснулся. Я встал и начал вопиять к Богу, спрашивая: «Что это было, Господь?»  

Этот голос был весьма громкий. Затем я снова лег спать и увидел тот же сон и Господь повторил мне то же послание. Это повторялось несколько раз, и каждый раз я просыпался с криком, потому что Божий голос с каждым разом становился громче. Когда я просыпался, я кричал и дрожал, и мои родители спрашивали меня: «Что случилось?» Я рассказал о своем сне, и моя мама молилась за меня и говорила: «Если Господь говорит тебе, то Он даст тебе понимание». Мы продолжали молиться все ночь, до тех пор, пока не пришло время идти утром на работу. Мама сказала, что я должен быть готов уволиться с работы. Мы попросили Бога дать знак, что бы мы были уверены, действительно ли это Он говорил со мной. Я принял душ, собрался и пошел на работу. Я работал в «Чилийской лаборатории». 

Я действительно любил свою работу. Я сел в автобус и поехал на работу. Когда я выходил из автобуса, кто-то в ту же минуту подбежал ко мне и сказал: «Что ты здесь делаешь? Ты не должен здесь больше находиться!» Несколько других людей говорили мне то же самое. Самое невероятное было то, что все эти люди не были рождены свыше. Это был знак от Бога. После этого я решил пойти к начальнику и написать заявление об увольнении. Я сказал ему: «Я должен оставить эту работу, потому что Бог повелел мне сделать это. Когда Бог повелевает нам что-то делать, мы Должны послушаться. Мой начальник беспокоился обо мне, поэтому спросил: «Что ты собираешься делать? Где же ты найдешь работу, такую же хорошую, как эта?» Я сказал ему, что я должен послушаться Бога. Затем они устроили прощальный вечер для меня, на котором присутствовало две тысячи людей. После я собрал все свои вещи и пошел домой. Я вернулся домой весь в слезах, моя мама уже ждала меня на крыльце. Я сказал ей, что я уволился с работы, потому что Господь подтвердил мои сны через других людей. Она ответила: «Если Господь проговорил к тебе, то пусть делает с твоей жизнью все, что пожелает».

Явление Господнего ангела

Мы зашли в дом и разговаривали до наступления ночи. Затем я сказал, что должен ложиться спать, так как Господь будет говорить мне сегодня через сон. Я думал, что Он собирается 

